

冒充租房客看房,趁机抢劫女房东。5月6日、7日,检察院公诉了两起这样的案子。昨天,在记者暗访中,几名房主表示,对租房客都没有太在意过,只是想着把房子租出去,并未担心过个人的安全问题。

晚报记者 刘涛 孙庆辉

女房东自己在家 有人冒充租房找上门 他们带着刀子和胶带

案A 暗号是“看好了,可以”

3月18日傍晚,在顺河路与东明路附近,两名男子神色慌张地地下了一辆出租车,其中一人还抱了台笔记本电脑。在此巡逻的金水公安分局侦查员张攀等人对两人进行盘查。对方支支吾吾说不清电脑的来源。他俩一个叫胡俊杰,一个叫朱旭已,都是来郑打工人员。3月18日14点左右,他俩拿了一把水果刀和一卷透明胶带进入金水区刘庄。

路上,胡俊杰对朱旭已说:如果看好目标了,就让房东领着咱俩看房,到可以动手的时候,你就去捂房东的嘴,我就用胶带绑房东,翻到钱就跑,暗号是“看好了,可以”。

随后,两人挨家挨户找“房子”,直至碰到一户,家里只有一名抱着小孩的妇女。

两人跟着房东上了4楼:人多不好下手;又上了9楼:并未成功。

朱旭已说,当时他下不去手,就去买了包烟,借吸烟来壮胆。第二次再上楼后,胡俊杰趁房东不注意,在背后用左手捂住她的嘴巴,让朱旭已拿胶带绑房东的腿。这时,孩子开始大声哭泣。胡俊杰从怀里拿出刀,指着房东不让孩子再哭,房东赶紧边哄孩子边说“我给钱”。

两人从房东处抢得7元钱、两部坏手机和一部笔记本电脑。在卖电脑的途中,被民警抓获。5月7日,金水区检察院以抢劫罪对两人提出公诉。

案B 模仿电影情节作案

去年10月28日,赵辉与冯伟(均为化名)看完电影后,电影中绑架抢钱的场景环绕在两人心头。两人买来刀、仿制枪、胶带、手套、口罩等工具,并不停讨论电影里面的情节,极力模仿力求做到万无一失。

当天,赵辉与冯伟乘坐19路公交车赶到了二七区一城中村,看到一家女主人独自在家,便冒充租房客上前询问。“有空房吗?”

“有,带你们上去看看吧。”

上了3楼,冯伟说:“这里人多太乱了。”

上了4楼,此处人还是挺多,冯伟说:“租金太贵了,还有房间吗?”

进了5楼一房间,冯伟将房门和窗户关上,赵辉将女房东的嘴捂住,冯伟用刀抵住女房东的脖子。

两人抢走女房东的金项链、一部手机和一些钱。随后,冯伟拿着钥匙下楼找钱,负责看守的赵辉强奸了女房东。此时,男房东正好回家,赵辉为了逃跑,朝其面部、颈部、胸部、腰部、双上肢扎了10余刀,3处深达胸腔。幸好,男房东无生命危险。

赵辉在逃跑途中被闻讯赶来的村民抓获。冯伟听到动静,通过楼顶跳到另一户逃脱,但在车站乘车外逃中被警方抓获。

今年5月6日,二七区检察院以抢劫、强奸、故意杀人对赵辉提起公诉;以抢劫罪对冯伟提起公诉。



周悟空 制图

房东:只是想着把房子租出去

昨日上午,记者从网上寻找到一条租房信息后,来到陇海路与大学路附近一小区。

女房东问了“你们是做什么的”与“几个人居住”后,就带领记者上楼看房。

在房间内,女房东只顾介绍房间布局与房屋价格,连记者将房门关闭也没注意。

随后,记者又通过房屋中介联系到几名房主。他们表示,对租房客都没有太在意过,只是想着把房子租出去,并未担心过个人的安全问题。

带租房客看房有讲究

中原公安分局治安大队副队长董力争在此提醒房东:在租房看房前与小区保安打好招呼,并设法登记确认对方真实身份。最好带上亲朋好友,或请小区保安陪同,或安排几批租房客共同看房,尽量不要单独。“一定要保持高度警惕,尤其是妇女、老人等群体,尽量避免与陌生人独处一室”。

同时,各小区物业管理公司在对上门推销等人员要多加留意,加强小区管理和安全防范。

线索提供 韩尽平 张闻晓 张浩 刘东健

博大4大权威领先技术 专业诊疗前列腺疾病

—— 前列腺分型诊疗技术倍受推崇 ——

前列腺分型诊疗中心

郑州博大泌尿外科医院业务院长、我省著名泌尿外科专家王建功教授指出:前列腺疾病这一“男性健康杀手”之所以迁延难治,一方面是因为前列腺所在的“特殊”的生理位置和前列腺脂质包膜阻碍药物吸收,同时更为重要的是:由于设备、技术条件的限制,诊断不规范、治疗不科学因素也普遍存在。这是导致了前列腺疾病治疗效果差、患者饱受折磨的关键原因。

针对这种情况,作为我省首家专业泌尿外科医院,郑州博大泌尿外科医院在省内率先成立了河南省首家前列腺疾病分型诊疗中心,这也是河南省内唯一一家以前列腺疾病治疗及康复、预防为一体的专业权威诊疗机构,医院根据美国NIH分型标准,对前列腺疾病进行细分,并特别聘请国内泌尿外科领域享誉盛名的前列腺疾病专家、学科带头人组成专家组,专门针对前列腺疾病进行全面的攻克性研究治疗,同时医院率先引进国际上先进的前列腺疾病诊疗设备,形成了一整套全方位、科学规范的前列腺疾病诊疗方案,将中原地区前列腺疾病诊疗水平提高到一个崭新的高度。

领先技术一: 涡流磁透析治疗系统

——治疗前列腺疾病,只需三步



专业诊疗: 各种顽固性前列腺炎、病毒性前列腺炎、特异性前列腺炎、无症状炎症性前列腺炎

涡流磁透析技术是集磁能介入、电感应、电渗透的综合治疗方法。通过微创物理作用使病变组织细胞脱水缩小、细胞代谢紊乱,发生变性、凝固、坏死、脱落,正常组织管口被疏通,其内炎性渗出物、坏死组织、病原体及其毒素被磁能漩涡形成的负压吸引排出体外,从而使病变组织缩小恢复正常。

领先技术二: 第三代英国佳乐SP超脉冲等离子双极电切系统

——微创手术治疗前列腺增生,手术也能“0”创伤!



专业诊疗: 前列腺增生症、老年前列腺肥大、尿道狭窄、膀胱肿瘤

第三代英国佳乐SP超脉冲等离子双极电切系统,其低温切割、止血效果佳,痛苦小,体表无切口,最大程度地减少损伤,住院时间极短,轻松快捷,安全可靠。将传统开放手术、前列腺汽化电切常见的尿失禁、性功能障碍、水中毒、出血等并发症大大降低,该技术是英国佳乐公司所拥有的一项综合专利技术,被誉为21世纪外科技术发展的一次革命,被称为前列腺切除术的“金标准”。

领先技术三: 智源肽前列腺治疗系统

——精确控温,全面解决男人前列腺问题!



专业诊疗: 急性前列腺炎、慢性前列腺炎、细菌性前列腺炎、前列腺痛和前列腺充血

智源肽前列腺治疗系统治疗理念是低温、多点混频、高能输出电场效应,该系统采用其特有的智能聚焦电场的原理,是生物学、工程学与医学相结合的科技成果,先后获得过国家重点新产品、卫生部十年百项新技术等荣誉。智源肽前列腺治疗系统是采用美国生物电场核心技术,其最大的不同点在于利用不衰减的智能聚焦电场这一先进技术,用低温、高能、高度聚焦电场能补充人体细胞电特性,使其恢复活性,达到前列腺腺管扩张,促进血液循环畅通。

领先技术四: 加拿大LABORIE生物电反馈治疗系统

——绿色技术,让前列腺疾病患者“重振雄风”



专业诊疗: 慢性前列腺疾病合并性功能障碍、尿失禁

郑州博大泌尿外科医院在河南省内首家引进的加拿大LABORIE生物电反馈治疗系统,具有无创无痛的绝对治疗优势。在治疗过程中,因为该技术无需接触组织,真正做到世界卫生组织倡导的“无创、无痛、非介入”的治疗方式,极大地降低了手术带来感染、并发症等弊端,是一种开创新纪元的绿色疗法。该治疗系统的发明曾荣获欧共体CE认证,美国FDA认证,国际电工委员会IEC60601-1认证以及ISO9001认证,也正因为如此,该技术受到了“中国·郑州泌尿外科微创新技术临床应用学术峰会”与会专家的一致好评,并成为了此次盛会与会专家团在治疗前列腺疾病方面的首推技术。

郑重声明 我院作为“涡流磁透析治疗系统”在河南省内的唯一授权定点技术合作医院,近期发现有些单位非法利用“涡流磁透析治疗系统”进行虚假宣传,我院在此特别提醒广大患者朋友,涡流磁透析技术是国际上治疗前列腺疾病的前沿技术,对医院的人员、环境、设备等要求较高。目前郑州博大泌尿外科医院在我省率先引进该技术并在临床进行定点推广,请广大患者朋友,提高警惕,谨防上当受骗。



郑州博大泌尿外科医院
ZHENGZHOU BODA UROLOGICAL HOSPITAL
北京大学医学部技术协作单位

郑州博大男科研究院
河南省显微/微创手术临床基地
北大医疗集团授权管理
全国品牌连锁医院



0371-653 99999

地址:郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦东) http://www.bdmn99999.com